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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

(МКІП)

Відділ відновлення
вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 234-70-48, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mkip.gov.ua, web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275

____________________________________________________________________

Обласні військові адміністрації
Київська міська військова адміністрація

(за списком)
Щодо матеріалів зі стратегічного планування 

Міністерство культури та інформаційної політики України у партнерстві з 
Goethe-Institut в Україні та за фінансової підтримки House of Europe в липні 2023 
року було проведено воркшоп щодо стратегічного планування розвитку 
культури в ході комплексного відновлення України від наслідків війни з метою: 

- надання територіальним громадам та обласним військовим 
адміністраціям знань і навичок зі стратегічного планування розвитку та 
функціонування сфери культури задля забезпечення дотримання принципів 
комплексності, єдиного підходу та послідовності при формуванні державної, 
регіональної та місцевої політики; 

- надання менторської підтримки учасникам воркшопу щодо 
розроблення стратегій / програм / планів відновлення для їх територіальних 
громад чи областей; 

- формування за результатами воркшопів навчальних онлайн-матеріалів 
та поширення їх серед інших обласних військових адміністрацій і 
територіальних громад. 

Регіонами-учасниками воркшопу було визначено Дніпропетровську та 
Запорізьку області. 

Враховуючи вищевикладене, направляємо для використання відеозапис 
зазначеного воркшопу, зокрема з метою поширення його територіальним 
громадам для використання під час стратегічного планування розвитку культури 
в ході комплексного відновлення України від наслідків війни, що розміщується 
за посиланням: https://drive.google.com/drive/folders/1ytiMdERe0-
RHrKqIlcpgmnrFkleuabjU?usp=sharing. 
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Принагідно нагадуємо, що розробка регіональних стратегій розвитку та 
програм комплексного відновлення регіонів має здійснюватися відповідно до 
Порядку розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення та розвитку 
регіонів і планів відновлення та розвитку територіальних громад, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 731 «Про 
затвердження порядків з питань відновлення та розвитку регіонів і 
територіальних громад».

При цьому, звертаємо увагу на необхідність врахування Методичних 
рекомендацій щодо розроблення стратегічних і програмних документів стосовно 
розвитку культури на регіональному та місцевому рівні, затверджених наказом 
МКІП від 31.05.2023 № 306, які розроблені з метою допомоги органам місцевого 
самоврядування в організації та реалізації планування розвитку та 
функціонування сфери культури задля забезпечення дотримання принципів 
комплексності, єдиного підходу та послідовності при формуванні державної, 
регіональної та місцевої політики.

Начальник відділу відновлення     Крістіна ЄФІМЕНКО 

Марина Матвієнко 234 49 47


